

जेजेटी को मिला एक्सिलेण्ट फॉर पीएचडी अवार्ड आदर्श बाल निकेतन स्कूल में समर कैम्प का समापन

झुंझुनू, 23 जुलाई। श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबडेवाला विश्वविद्यालय को एक्सिलेण्ट यूनिवर्सिटी फॉर पीएचडी. रिसर्च प्रोग्राम घोषित किया गया तथा विश्वविद्यालय को नेशनल एजुकेशन अवार्ड-2015 से सम्मानित किया गया।

यह अवार्ड गुजरात टेक्नीकल यूनिवर्सिटी, अहमदाबाद के सभागार में आयोजित एक समारोह में कम्प्यूटेशन मल्टीमीडिया एंड इन्फ्रस्ट्रक्चर एसोसिएशन ऑफ इंडिया व इनकी सहयोगी संस्थाओं ने श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबडेवाला विश्वविद्यालय को चुडेला को प्रदान किया। विश्वविद्यालय की ओर से यह अवार्ड डॉ. मधु गुप्ता विज्डम सिटी में सह-शैक्षिक गतिविधियों का आयोजन

माई झुंझुनू। जीवेम् स्कूल विज्डम सिटी में आज शनिवार दिनांक 4 जुलाई को सीसीए के तहत अनेक सह-शैक्षिक गतिविधियों का शानदार आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा 1 से 10 तक के विद्यार्थियों ने पूर्ण तैयारी एवम् उत्साह से भाग लिया। इस क्रम में विभिन्न वर्गों के लिए अलग-अलग तरह की प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। गुप-ए तथा बी के विद्यार्थियों के लिए जस्ट - ए - मिनट प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। गुप सी के विद्यार्थियों के लिए म्यूजिकल चैयर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। गुप डी के विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रकार की फनी रसेज का आयोजन किया गया। गुप ई के विद्यार्थियों ने इको क्लब के तहत श्रमदान कर सम्पूर्ण विज्डम सिटी कैम्पस को स्वच्छ बनाया। गुप एफ के विद्यार्थियों के लिए एकल गायन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।



फोटो : रामनिवास सोनी

तथा डॉ. अंजू सिंह ने अहमदाबाद में प्राप्त किया। इस अवार्ड के लिए समस्त भारत वर्ष से लगभग 155 विश्वविद्यालय ने अपने-अपने दावे पेश किये उनमें से 26 विश्वविद्यालय को विभिन्न क्षेत्रों में दक्षता दर्शाने के लिए यह अवार्ड प्रदान किये गये। इस अवसर

पर विश्वविद्यालय के चांसलर डॉ. विनोद टीबडेवाला एवं वाइस चांसलर डॉ. डी. के. कौशिक ने इस उपलब्धि के लिए खुशी दर्शायी और सभी को इसके लिए बधाई दी और भविष्य में विश्वविद्यालय द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने का विश्वास दिलाया।

झुंझुनू 30 जून। चूणा चौक स्थित आदर्श बाल निकेतन स्कूल में 30 जून को समर कैम्प का समापन दिवस मनाया गया। समर कैम्प का आयोजन 15 जून से किया गया था जिसमें डांस क्लास, स्पांकिन इंग्लिश, हैंड राइटिंग कम्प्यूटर क्लास, गेम्स, म्यूजिक, बैण्ड, आर्ट एण्ड क्राफ्ट और मेंहदी आदि विभिन्न क्लासेज का आयोजन किया गया था। समापन दिवस के मुख्य अतिथि अमित जगनानी विशिष्ट अतिथि प्रदीप गाडिया थे इस अवसर पर विद्यालय सचिव परमेश्वर हलवाई भी उपस्थित थे।

उन्होंने बच्चों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि समर कैम्प के माध्यम से बच्चों में अलग-अलग प्रतिभाओं का विकास किया जा सकता है। विद्यालय



हमेशा समय-समय पर ऐसी गतिविधियों का आयोजन करता रहेगा ताकि ज्यादा से ज्यादा बच्चों इन गतिविधियों के माध्यम से आगे आ सके। प्रिंसिपल श्रीमती मधु शर्मा ने बताया कि इस बार 130 बच्चों ने अलग-अलग गतिविधियों में भाग लिया और

आगे ज्यादा से ज्यादा बच्चों भाग ले सकें इस हेतु प्रयास जारी रहेंगे। इस अवसर पर बच्चों ने डांस, तबला वादन गायन आदि की मनमोहक प्रस्तुतिया दी। अंत में हिन्दी मीडियम के प्रिंसिपल योगेश शर्मा ने सभी को धन्यवाद ज्ञापन किया।

प्रवासियों ने किया एबीएन स्कूल का अवलोकन

झुंझुनू 13 जुलाई। झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च माध्यमिक विद्यालय का अवलोकन करने हेतु झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई के अध्यक्ष रामभजन गाडिया, सचिव अनिल डेडिया एवं विनोद कुमार गाडिया सोमवार सुबह 11 बजे विद्यालय आये।

प्रवासियों के आगमन पर उनका स्थानीय कार्यकारिणी के सचिव परमेश्वर हलवाई, गोलुराम मोदी, केसरदेव तुलस्यान, प्रदीप गाडिया, संजीव मोदी एवं डीएन तुलस्यान आदि ने स्वागत किया। स्थानीय कार्यकारिणी के साथ प्रवासियों की मिटिंग से पूर्व विद्यालय परिसर में स्थापित सरस्वती प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित की गई। सभा का शुभारम्भ सचिव परमेश्वर हलवाई के द्वारा स्वागत उद्बोधन एवं



सचिवीय रिपोर्ट के साथ हुआ। प्रधानाचार्य योगेश शर्मा एवं प्रधानाध्यापिका श्रीमती मधु शर्मा ने अपने-अपने संकायों की रिपोर्ट पेश की। सभा में मुख्य रूप से स्कूल के विकास पर चर्चा की गई। जिसमें स्कूल के वर्तमान परिपेक्ष्य में शिक्षा के स्तर में और सुधार किये जाने, विद्यालय की छवि निर्माण, मैरिट के आधार पर बच्चों को स्कॉलरशिप, स्कूल

बिल्डिंग एवं विस्तार, कम्प्यूटर लेब सहित अन्य लेब में कम्प्यूटर एवं उपकरणों की साज सजा, हिन्दी माध्यम में नये विद्यार्थियों का घटना रूझान, आर्थिक रूप से स्वावलम्बन के बारे में, अच्छे शिक्षकों की नियुक्ति, एते गुप को बच्चों के लिए खेल खिलौने एवं अन्य सुविधाओं से अपग्रेड करना इत्यादि पर विस्तृत रूप से विचार विमर्श किया गया।

सभा के पश्चात के पश्चात आए हुए अतिथियों द्वारा दोनों संकायों की स्कूल बिल्डिंग विभिन्न प्रकार की लैब तथा पुस्तकालय, कम्प्यूटर रूम, स्मार्ट क्लास रूम का अवलोकन किया गया। प्रवासियों ने अपने विचारों से सभा को अवगत करवाते हुए मुम्बई से उनके द्वारा स्कूल को हर प्रकार की सहायता दिये जाने का आश्वासन दिया।

व्यापारियों ने सांकेतिक धरना दिया

माई झुंझुनू। आरटीएएल कानून के विरोध में शनिवार को जिले की चारों कृषि उपज मंडियों के व्यापारियों ने एक घंटे मंडी कार्यालय के बाहर सांकेतिक धरना दिया।

झुंझुनू, सुरजगढ़, नवलगढ़ एवं चिड़ावा के व्यापारियों ने मुख्यमंत्री के नाम मंडी सचिव को ज्ञापन भी सौंपे। झुंझुनू में हरीशचंद्र चौधरी ने कहा कि दाल दलहन पर स्टॉक सीमा समय पर बिक्री पाबंदी लगाना न्यायोचित नहीं है। यह कानून वापस नहीं लेने पर मंडी बंद रखकर व्यापारी हड़ताल पर रहेंगे। धरने पर उपाध्यक्ष ताराचंद गुप्ता, विजेंद्र मांजू, गोपाल भीमसरिया, गोपाल खाजपुरिया, सूर्यकांत टीबड़ा, पवन ढाका, सुरेश चानानिया, नीरज टीबड़ा, राजेंद्र भारू थे।

विद्यार्थी अपना कैरियर स्वयं चुने-टीबडेवाला



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू, 27 जून। श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टीबडेवाला विश्वविद्यालय में शनिवार को प्रातः 11 बजे से राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया गया जिसमें 'अमरंजिग इन्स्युज ऑफ रिस्क मैनेजमेंट इन बैंक' विषय पर कार्यशाला हुई। सेमिनार के मुख्य वक्ता एस.बी.आई. के सेवानिवृत्त ए.जी.एम. के.जी. एस. मनी ने अपने उद्बोधन में कहा कि बैंक ऋण आरबीआई की गाइडलाइन के तहत किया जाता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता चांसलर डॉ. विनोद टीबडेवाला ने की। कार्यक्रम में वाइस चांसलर डी.के. कौशिक ने धन्यवाद ज्ञापित किया। संचालन संयोजक चेतन चौधरी ने किया। इस अवसर पर जेजेटी यूनिवर्सिटी भ्रमण के लिए आये मण्डेला व बगड के लगभग तीन सौ विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए चांसलर टीबडेवाला ने कहा कि शिक्षा के क्षेत्र में विद्यार्थी अपना कैरियर स्वयं चुने। उन्होंने विश्वविद्यालय के नये कोर्सों के बारे में जानकारी देते हुए फिल्म, टेक्सटाईल्स, टयूरिस्ट टाइम्स, टयूर एण्ड ट्रेवल्स, बीटीओ सर्विस आदि के बारे में विद्यार्थियों को जानकारी देते हुए उच्च शिक्षा के बारे में विस्तार से बताया। सभी विद्यार्थियों ने विश्वविद्यालय का भ्रमण करते हुए लाइब्रेरी, एडीटोरियम, लेब्स, खेल ग्राउण्ड आदि की जानकारी प्राप्त की।

जेजेटी में सुरभि का सम्मान



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू, 24 जुलाई। जगदीश प्रसाद झाबरमल टीबडेवाला विश्वविद्यालय में राजस्थान यूनिवर्सिटी में एम ए इतिहास में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने पर गोल्ड मैडल प्राप्त करने वाली सुरभि श्रीवास्तव पुत्री वीरेन्द्र श्रीवास्तव जेबी शाह गर्ल्स कॉलेज की छात्रा को विश्वविद्यालय में चांसलर डॉ. विनोद टीबडेवाला ने स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर वीसी डीके कौशिक, रजिस्टार बालकिशन टीबडेवाला, इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ. शशि मारोलिया, पीआरओ रामनिवास सोनी, निधि यादव आदि मौजूद थे।

रैली निकालकर दिया जागरूकता का संदेश

झुंझुनू, 26 जून: नशा मुक्ति दिवस के उपलक्ष्य में जागरूकता रैली निकालकर नशा मुक्ति का संदेश दिया गया। रैली को नेहरू पार्क से उदयपुरवाटी विद्यायक शुभकरण चौधरी ने हरी झण्डा दिखाकर रवाना किया। जो गांधी पार्क पर जाकर सम्पन्न हुई। रैली में एएनएमटीसी की

छात्राओ ने भाग लिया। रैली का आयोजन चिकित्सा विभाग एवं सामाजिक न्याय अधिकारिता विभाग के संयुक्त तत्वाधान में किया गया था। इसके बाद एएनएमटीसी में नशा मुक्ति पर कार्यशाला का आयोजन किया, जिसमें मनोचिकित्सक डॉ. लालाचन्द ढाका और डॉ. कपूर थालौर ने नशे से होने वाले नुकसानों एवं नशामुक्ति के बारे में विस्तार से बताया।



With best compliments from -

Ramswroop Gadia

ADVANCE SYNTHETICS Cloth Merchant

JAIHIND ESTATE BLDG. NO. 2B, ROOM NO-5,
1ST FLOOR, BHULESHWAR,
MUMBAI-400002

Tel.022 (O) 2200 0499, 2203 5628

Tel. Fax : 022- 2209 1391

E-mail : bvkgroup@gmail.com

sushil_v@vsnl.net